



www.odsted-jerlev.dk

Cvr-nr. :
31547245
Nem-konto :
0878-322-41-03076

05. maj 2019

dato

Dagsorden Ordinært bestyrelsesmøde

Dato Onsdag 21. august 2019 kl. 19.00

Sted **Klublokalet Jerlev**

Mødedeltagere:

Bent Juhl
Knud Erik Laursen
Villy Jensen
Helle Serritslev
Lene Kristensen
Søren Petersen

Dagsorden	Referat
1. Registrering af mødedeltagere	Søren Petersen fraværende
2. Siden sidst	Byggenemgang i Ødsted. De fleste ting på listen er udbedret. Portræt: Vi får henvendelse fra VAF om billedtagning ihht markedsføring af alt det gode vi har i Ødsted og Jerlev
3. Møde med ULN om byggegrunde i Ødsted	Tyge Bjerring, Peter Sepstrup og Lars Buksti. Møde med de 3 er booket til at foregå i Hallen d. 2. september kl 17.00. Dialog møde om hvor mulig beliggenhed for de 15 byggegrunde kunne være. De som kan deltage mødes fredag d. 30 august kl 15.00 i inspektørboligen og drøfter de fem forskellige områders pro/con ihht: busforbindelse, handel, støjskole, hallen, bageren, stisystemer, selvhjulpne børn i trafikken.

4. Lokalrådsbesøg - sparring med DGI	Willy kontakter DGI om positiv tilkendegivelse om et møde. Bjarne Thy er mulig at inddrage til at få sat et borgermøde.
5. Vision for Ødsted - Jerlev -> Borgermøde senere på året	Vi skal have afsat det halve af et Lokalrådsmøde til, at planlægge et borgermøde. Vi har et ønske om, at kunne inddrage flere "nye" hoveder, som ikke allerede har en kasket i en af byerne. Forslag om at mødes i september i lokalrådsregi
6. Biodiversitetsplan 2020-24	Vi indsender i denne omgang ikke svar til kommunen.
7. Fremme af lokalturisme (se mail fra Willy 5/7)	Ansøgningsfrist 25. oktober 2019. Vi har valgt ikke at ansøge.
8. Planstrategi	Orientering om hørings svar til Vejle kommune, lavet i samarbejde med lokalråd fra Ågård-Øster Starup, Egtved Udviklingsråd
9. Arbejdsopgaver og mødedage resten af året	Møde dage indtil videre om onsdagen kl 18.00-20.00. Arbejdsopgaver: Portræt af "formænd" i Ødsted-Jerlev lokalråd. Kommende punkter til de næste Lokalrådsmøder: 1) Drøfte ændringer af vedtægterne, - kommende punkt til næste Lokalrådsmøde 2) Borgermøde (inddrage evt Bjarne Thy, Mødeleder ??)
10. Økonomi	Knud Erik Laursen orienterede.
11. Eventuelt	Intet

NÆSTE MØDE: **ONSDAG D. 11/9 KL 18.00** I INSPEKTØRBOLIGEN I ØDSTED VED SKOLEN

MØDE OMKRING PLANLÆGNING AF FORESTÅENDE "BORGERMØDE" **MANDAG D. 23 SEPTEMBER KL 17.00 – CA. 1830** I KLUBHUSET I JERLEV